

Consultas Realizadas

Licitación 439447 - ADQUISICIÓN DE BATERÍAS

Consulta 1 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	01-03-2024
Ya que el sistema de adjudicación se establece por ítem, puedo por ejemplo solo ofrecer 2 ítems y lo demás dejar en blanco?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-03-2024
Siendo el sistema de adjudicación por ítems, el potencial oferente tendrá la posibilidad de ofertar los ítems de su interés y dejando en blanco los no ofertados..		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2024
Con relación a las especificaciones técnicas para las baterías ofertadas se consulta a la convocante si podría permitir ofertar baterías con CCA de 650 que posee los estándares altos y de buen rendimiento, inclusive mucho mejor en este caso de acuerdo a las características solicitada, el único que reúne estos requisitos es la batería Varta, por ese motivo solicitamos o reiteramos la solicitud de poder habilitar con ese CCA, de esa manera dar una mayor oportunidad de participar a otros oferentes que tienen acuerdos comerciales con otras marcas de baterías pero que también cumplen con los estándares de amperaje requeridos y ofrecen un rendimiento excelente que no comprometería la calidad en absoluto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-03-2024
El área requirente solicita que se ajuste a las Especificaciones técnicas iniciales referente a la potencia solicitada de CCA 750. Esto es porque la Institución cuenta con una gran cantidad de vehículos por el interior de país, principalmente en la Región Occidental, razón por la cual es de vital importancia contar con una batería que garantice una mayor transmisión de corriente de arranque en frío, esto se debe a que nuestra flota de vehículo requiere una batería que sea capaz de entregar buena corriente para trabajos en baja temperatura o ante un desperfecto de la bujía. Ver Adenda n°1		

Consulta 3 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	06-03-2024
Con respecto a la solicitud de muestras, consultamos a la Convocante si se podrían presentar catálogos y folletos de especificaciones técnicas del bien ofertado como muestras ya que la presentación física de la misma limita la cantidad de posibles oferentes que no son de la zona		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-03-2024
Se necesita las muestras físicas de las baterías para probar en las flotas si caben o no las mismas, Ajustarse al PBC.		

Consulta 4 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	07-03-2024
Solicitamos a la convocante admitir los años 2021/2022/2023 para los contribuyentes del IRE SIMPLE/IRPC, ya que los mismos ya son ejercicios cerrados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-03-2024
Ajustarse a lo solicitado en el PBC, considerando que según la normativa vigente los plazos para presentar declaraciones juradas van hasta el cuarto mes después de finalizado el ejercicio fiscal, según la obligación de cada contribuyente.		

Consulta 5 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	07-03-2024
Se solicita la exclusión de dicho requisito ya el llamado corresponde a una contratación directa, y normalmente los proveedores de este tipo de productos y llamados se constituyen en ferreterías con producto en stock. Por lo tanto al solicitar autorización del fabricante se esta limitando la participación de oferentes, en todo caso solicitamos a la convocante que el proveedor presente garantía escrita sobre el producto ofertado y no autorización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-03-2024
Ver adenda 2		